


eLleHune 3aaad
Ha OBMXEeHue




3adaya Neo1

FMPOE3/[ 3A 84 lNPOLLEJI 431km. 3amemM OH yeesnu4us

cKopocmb Ha 4KkM/4 U ocmasibHoOe paccmosiHue ripowers 3a
64. CKOsIbKO ece20 KM rpouwiesi noe3o?

Pewu 3a0da4y e mempadu u ebibepu eapuaHmbl omeema:
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l lMpu 3ampyOdHeHuUuU ebI308U HO!qu.'







[lonyLlleHa ownbka
MOCMOTPU NOACKA3KY

2



[loacka3ka:

Tak Kak n3BecTHO, YTO noe3 3a 8 Yyacos
npowuen 432Kkm,TO €ero CKOpoCTb Ha 3TOM
yyYacTKke paBHa

432:8=54(km/4)

[1lpogornkan pelleHne caMOCTOATENBLHO U
BbIOEPW NpaBUSibHbIN BapUaHT:

I'Ip|/| 3aTpya H!HI/II/I Bbl3!BI/I MOMOLLb..
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OTBET BepeH!
[ lpogomKmnm

DaboTy
&




NOCMOTPU peLleHune!

?




PewieHne 3agayu:
TaK KaKk CKOpOCTb Ha NMepBOM y4acTKe
paBHa 54 KMm/4, a 3aTeM noesa yBenmyus
CKOPOCTb Ha 4 KM/4, TO OHa cTaria paBHOMW.

54+4=58(km/4)

[1lo ycnoBuio 3agayvum noesn LWen ¢ 3Tou
CKOPOCTbIO 64, 3HAYUT OH npoLuen NyTb

58*6=348(km)




